Pé thi hoc ki 1 1dp 2 mdn Todn dé sb 1 cd hudng din gidi
Bai thi hoc ki 1 16p 2 mén Toan sé& bao g0m nhitng cau hoi gi? Cac dang bai tap s€ ra trong dé thi
cuoi hoc ki 1 d61 véi mén Toan 16p 2 dudi day chinh 1a vi du ma bo me co thé tai vé dé cac con
luyén tap trude.

Pé thi hoc ki 2 16p 2 mon Toan dé so 1
Pé thi

I. TRAC NGHIEM : (3 diém) Khoanh tron vao chir cai dat trudc két qua
ding:

Cau 1: (0,5 diém) S4 lién trude cua 69 1a:

A. 60

B. 68

C.70

D. 80

Cau 2: (0,5 diém) SO 16n nhét c6 hai chit s6 1a:

A. 10

B. 90

C. 99

D. 100

Céu 3: (0,5 diém) Dién dau(<, >, =) thich hop vao 6 trong: 23 + 45 090 — 30
A. <

B. >

C.=

D. +

Céu 4: (0,5 diém) O - 35 = 65. S5 can dién vao 6 tréng la:

A. 90
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B. 35

C. 100

D. 30

Céu 5: (0,5 diém) 1 ngay co .... gio. SO can dién vao chd cham la:
A 12

B. 24

C.14

D. 15

Cau 6: (0,5 diém)

Hinh bén c6 s6 hinh tu giac la:

Al

B.2

C.3

D.4

II. TU LUAN: (7 diém) Thuyc hién cic bai toan theo yéu cau:
Cau 1: (1 diém) Dat tinh rdi tinh:

26 + 29
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Cau 2: (1 diém) Tim x:

X+ 28 =54

Cau 3: (2,5 diém) Bao ngd can ning 5 chuc ki — 16 - gam. Bao thoc ning hon bao ngéd Skg. Hoi
bao thoc can nang bao nhiéu ki — 16 — gam?
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Bai giai

Céu 4: (2 diém) Nam nay, bd Lan 43 tudi. B6 nhiéu hon Lan 35 tudi. Hoi nim nay Lan bao
nhiéu tudi?

Bai giai

Céu 5: (0,5 diém) Trong mt phép tinh trir ¢6 s6 bi trir bang s6 trir va bang 16 thi lic nay hiéu
bang may?

Bai giai

Cung Poc tai liéu tham khao dap 4n dé thi hoc ki 1 16p 2 mon Toan dé sé 1 véi hudng dan chi
tiet 101 giai kem thang diém dinh kém em nhé!

Pap an
I.TRAC NGHIEM: (3 diém)
Caul:B
Cau2:C

Cau 3: A
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Cau 4. C

Caus: B
Cau6: C
II. TU LUAN: (7 diém)

Ciu 1: (1 diém) Dat tinh roi tinh: Mdi phép tinh dung dugc 0,25 diém

26 +29 45 +38 41-27 60— 16
. 26 45 41 60
29 =198 = g5 ol
55 83 i ! 47

Céu 2: (1 diém) Tim x: Mdi phép tinh dang duoc 0,25 diém

x+28=54 4+x=T72 x-38=62 98 -x=19
x=54-28 x=T72-44 x=62+238 x=98-19
x=26 x=28 x=100 x=179

Cau 3: (2,5 diém)
Bai giai
Déi 5 chuc = 50 (0, 5 diém)
Bao thoc cén ning s6 ki — 16 — gam 1a: Bao thoc can ning 1a: (0, 5 diém)
50 + 5 =55 (kg) (1 diém)
Diép sb: 55 kg thoc (0, 5 diém)
Céu 4: (2 diém)
Bai giai
Niam nay Lan c6 s tudi 1a: (S tudi ciia Lan 1a:) (0, 5 diém)
43 — 35 = 8 (tudi) (1 diém)
bap sO: 8 tudi. (0, 5 diém)

Ciu 5: (0,5 diém)
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Bai gii
S bi trir bang s trir va bang 16 ta co:
16 — 16 = 0 (0, 25 diém)
Vay hiéu bang 0. (0, 25 diém)
Piép s6: 0.

Céc em luu ¥, moi bai todn can tim cac em déu phai két luan dap so cua bai do dé tranh mat diém
nhé!
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